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Πρόσκληση Ενδιαφέροντος 

 
Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης του ∆ήµου Κηφισιάς, βάσει του Ν.4412/2016 αρ. 118, αρ. 120 παρ.3, 
γνωστοποιεί στους οικονοµικούς φορείς την έναρξη διαδικασιών απευθείας ανάθεσης προµήθειας µε τοποθέτηση εξοπλισµού 
παιδικής χαράς στο προαύλιο του 1ου Νηπιαγωγείου Κηφισιάς. Η προµήθεια θα γίνει σύµφωνα µε την ΥΑ 28492/2009 ΦΕΚ 
931Β/2009), των τροποποιήσεων αυτής, των πρότυπων προδιαγραφών του ΕΛΟΤ και των Ελληνικών Τεχνικών 
προδιαγραφών (ΕΤΕΠ). Η επιλογή των οργάνων θα γίνει µε τον ακόλουθο τρόπο: 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ 
Η παρούσα τεχνική έκθεση συντάσσεται για τις ανάγκες εξοπλισµού της παιδικής χαράς του αύλειου χώρου του 1ου 

Νηπιαγωγείου Κηφισιάς, το οποίο βρίσκεται επί των οδών Συγγρού και Κιθαιρώνος στη ∆ηµοτική Ενότητα Κηφισιάς του 
∆ήµου Κηφισιάς, κατόπιν των εργασιών αποξήλωσης του παλαιού πολυοργάνου και αναδιαµόρφωσης των ακάλυπτων 
χώρων αυτού και του όµορου 1ου ∆ηµοτικού σχολείου Κηφισιάς προκειµένου να ολοκληρωθούν οι εργασίες για την ανέγερση 
της νέας πτέρυγας.  Η προµήθεια κρίνεται απαραίτητη για την ψυχοκινητική ανάπτυξη και υγεία των νηπίων που 
φιλοξενούνται στον χώρο και ως εκ τούτου είναι αυτονόητη η σπουδαιότητα εκτέλεσής της. 

Για τον εξοπλισµό του χώρου, σύµφωνα µε τις υποδείξεις της ∆ιεύθυνσης του σχολείου και του προέδρου της 
Πρωτοβάθµιας Σχολικής Επιτροπής, απαιτούνται τα εξής είδη: 
1. Ένα σύνθετο όργανο τύπου “Κάστρο”. 
2. Πλακίδια ασφαλείας (60τ.µ) για την κάλυψη της επιφάνειας από σκυρόδεµα που προβλέπεται περιµετρικά του 

πολυοργάνου 
3. Μία αµµοδόχος διαστάσεων 200x200cm µε κάλυµµα από PVC (θα συµπεριλαµβάνεται η ποσότητα της απαιτούµενης 

άµµου) 
 
Τα εν λόγω είδη θα πρέπει να διαθέτουν τα ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά και προδιαγραφές: 

 
           1.  Πολυόργανο παιδικής χαράς τύπου “Κάστρο”: Το εν λόγω σύνθετο όργανο νηπίων θα καλύπτει µέγιστο χώρο 
ασφάλειας περί τα 40τ.µ. και θα είναι κατάλληλο για χρήση από ηλικίες 1-5 ετών, µε µέγιστο ύψος πτώσης την στάθµη του 
ενός µέτρου, ενώ θα διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά καταλληλότητας για Νηπιαγωγεία και Παιδικούς σταθµούς ώστε να 
ικανοποιούνται οι προδιαγραφές και τα πρότυπα κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1176.  

Οι εξωτερικές διαστάσεις του πολυοργάνου θα είναι περί τα 3555x2600mm, ώστε να είναι συµβατό µε τον αντίστοιχο 
διαθέσιµο χώρο που υποδείχθηκε για την τοποθέτησή του, από την ∆ιεύθυνση του σχολείου. Το συγκρότηµα  θα αποτελείται 
από τρεις ενωµένους πύργους µε κοινές δοκούς, ενώ η είσοδος στο παιχνίδι θα πραγµατοποιείται από την ράµπα 
αναρρίχησης για τον πύργο στο υψηλότερο επίπεδο και η έξοδος από την πλατφόρµα θα γίνεται µε τσουλήθρα. Τα άλλα δύο 
ανοίγµατα της πλατφόρµας θα καλύπτονται µε ξύλινο φράκτη σε σχήµα κάστρου ενώ στο κάτω µέρος της πλατφόρµας θα 
είναι τοποθετηµένο ένα ξύλινο τούνελ από το οποίο ο χρήστης θα µπορεί να περάσει από τους δύο ανοιχτούς πύργους που 
ενώνονται στο επίπεδο του δαπέδου. 
Αναλυτικότερα, ως προς τα επιµέρους στοιχεία του οργάνου, αναφέρονται τα εξής: 
 
Πύργος µε επίπεδο στα 100cm – Το όργανο θα διαθέτει τετράγωνο επίπεδο, εξωτερικών διαστάσεων 100x100cm σε ύψος 
100cm από την στάθµη του εδάφους. Το επίπεδο θα σχηµατίζεται από τέσσερα ξύλινα τεµάχια 140x42mm που θα αποτελούν 
το εξωτερικό πλαίσιο και θα συνδέονται εσωτερικά µε τις τέσσερις δοκούς από σύνθετη ξυλεία 90x90mm. Η πλατφόρµα του 
πύργου θα αποτελείται από ξύλινες σανίδες πάχους 35mm, οι οποίες θα είναι τοποθετηµένες εσωτερικά του πλαισίου, 
διαµορφώνοντας έτσι µια ενιαία επιφάνεια 100x100cm. 
Πύργος στο επίπεδο του δαπέδου – Θα αποτελείται από δύο δοκούς από σύνθετη ξυλεία 90x90mm και θα ενώνεται µε τον 
κεντρικό πύργο µε τους φράκτες. 
Τσουλήθρα – Θα ξεκινά από το επίπεδο του ενός µέτρου και θα καταλήγει στην στάθµη του εδάφους . Θα είναι 
κατασκευασµένη από HDPE βάρους 18kg και για την είσοδό της προβλέπεται κατάλληλο φράγµα που να αναγκάζει το παιδί 
να εισέρχεται σε αυτήν την καθιστή θέση. Το φράγµα αυτό θα αποτελείται από µία οριζόντια σωλήνα Φ33mm η οποία θα 
συνδέεται µε δύο τεµάχια από HPL, το σχέδιο των οποίων θα παραπέµπει σε βέλος για την έµφαση της κίνησης. 
Ράµπα αναρρίχησης µε κλίση – Θα είναι κατασκευασµένη από δύο πλαϊνά ξύλινα στοιχεία διατοµής 90x90mm τα οποία θα 
στερεώνονται στις δοκούς του πύργου στο επίπεδο του ενός µέτρου. Τα στοιχεία αυτά θα έχουν επεξεργασία από την 
εσωτερική πλευρά µε µία εσοχή πλάτους 30mm και βάθους 21mm πάνω στην οποία θα στερεώνεται το πάτωµα αναρρίχησης 
από κόντρα πλακέ θαλάσσης πάχους 21mm µε αντιολισθητική επένδυση. Στο πάτωµα αυτό θα στερεώνονται έξι πατήµατα 
από ξυλεία πάχους 45mm σε ακανόνιστα σχήµατα που να επιτρέπουν την ανάβαση. 
Φράχτης ξύλινος – Θα είναι κατασκευασµένος από κόντρα πλακέ θαλάσσης πάχους 16mm σε σχήµα κάστρου. 
Τούνελ ξύλινο – Θα είναι κατασκευασµένο από ξυλεία διατοµής 45x45mm µήκους 100cm µε άνοιγµα 50cm. 
 

ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ/ΥΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 
Σε σχέση µε τα υλικά και τα στοιχεία από τα οποία θα αποτελείται το σύνθετο όργανο παιδικής χαράς αναφέρονται τα εξής: 





• Σύνθετη Επικολλητή Ξυλεία – Τα τµήµατα όπου αναφέρεται θα είναι κατασκευασµένα από σύνθετη επικολλητή ξυλεία 
από πεύκη Αρκτικού κύκλου σύµφωνα µε τα ΕΝ 351, η οποία  κατασκευάζεται από την κόλληση στρωµάτων πλανισµένης 
πριστής ξυλείας µε τις ίνες των στρωµάτων να έχουν παράλληλη διεύθυνση. Η σύνθεση αυτή µειώνει σε µεγάλο βαθµό το 
φυσικό φαινόµενο διαχωρισµού των ινών (εµφάνιση ακίδων) που προκαλείται στην συµπαγή ξυλεία και  συνεπώς 
ενδείκνυνται η εφαρµογή της στην κατασκευή δοκών για χρήση σε προϊόντα παιδότοπων εξωτερικού χώρου. Επίσης, µε 
την πολυστρωµατική ξυλεία επιτυγχάνεται σταθερότητα διαστάσεων, ενώ η ξυλεία υποφέρει λιγότερο από την 
συρρίκνωση και παραµόρφωση σε σχέση µε την µε την συµβατική συµπαγή ξυλεία και εµφανίζει µεγαλύτερη αντοχή. Η 
επεξεργασία της ξυλείας θα είναι σύµφωνη µε τα πρότυπα ΕΝ 351-1 και ΕΝ 335-2 χωρίς καθόλου χρήση χρωµίου και 
αρσενικού και για τον εµποτισµό της χρησιµοποιείται αποκλειστικά µη τοξικό υδατοδιαλυτό βερνίκι που προστατεύει από 
την υπεριώδη ακτινοβολία και δεν περιέχει βαρέα µέταλλα σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του ΕΝ 972-2. Επίσης η ξυλεία 
θα έχει λειανθεί και θα έχουν αφαιρεθεί όλοι οι πιθανοί παράγοντες δηµιουργίας κινδύνου όπως ορίζεται από το ΕΝ 1176. 

• Λοιπή ξυλεία - Τα µέρη όπου αναφέρεται πως θα είναι κατασκευασµένα από συµβατική ξυλεία θα είναι πεύκη Αρκτικού 
κύκλου σύµφωνα µε τα ΕΝ 351 σε διατοµές κατάλληλες για την αντοχή στο φορτίο όπως υπολογίζεται για την αντίστοιχη 
χρήση. Η επεξεργασία της ξυλείας θα είναι σύµφωνη µε τα πρότυπα ΕΝ351-1 και ΕΝ 335-2 χωρίς καθόλου χρήση 
χρωµίου και αρσενικού και για τον εµποτισµό της χρησιµοποιείται αποκλειστικά µη τοξικό υδατοδιαλυτό βερνίκι που 
προστατεύει από την υπεριώδη ακτινοβολία και δεν περιέχει βαρέα µέταλλα σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του ΕΝ 972-2. 
Επίσης η ξυλεία θα έχει λειανθεί και θα έχουν αφαιρεθεί όλοι οι πιθανοί παράγοντες δηµιουργίας κινδύνου όπως ορίζεται 
από το ΕΝ 1176. 

• Πολυµερές αιθυλενίου υψηλής πυκνότητας (HDPE) – Το υλικό στα στοιχεία όπου αναφέρεται να χρησιµοποιηθεί, 
διακρίνεται λόγω της µοριοδοµής του, για την υψηλή χηµική του αντοχή, την σκληρότητά του, την αντοχή του σε υψηλές 
θερµοκρασίες, το µικρό του βάρος και την µατ όψη του. Θα είναι εγκεκριµένο από τον FDA υλικό και κατάλληλο για επαφή 
µε τρόφιµα, ανακυκλώσιµο και φιλικό προς το περιβάλλον. Θα διαθέτει την κατάλληλη επεξεργασία ώστε να είναι 
ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες (όπως η υγρασία, η οξείδωση κλπ) και ιδανικό για χρήση σε εφαρµογές εξωτερικού 
χώρου. 

• Κόντρα πλακέ θαλάσσης – Το υλικό όπου αναφέρεται θα είναι κατασκευασµένο από λεπτά φύλλα ξύλου τα οποία θα είναι 
µαζί συγκολληµένα µε αντίθετη φορά προκειµένου να αποκτήσουν µεγαλύτερη αντοχή. Η συγκόλληση µεταξύ των 
φύλλων αυτών γίνεται κάτω από υψηλή πίεση και θερµοκρασία µε χρήση ισχυρής φαινολικής ρητίνης µε αποτέλεσµα το 
υλικό να δείχνει σαν ενιαία ξυλεία. Για το κόντρα πλακέ εξωτερικών χώρων, οι κόλλες που χρησιµοποιούνται για την 
παραγωγή του είναι αδιάβροχες, ενώ η διαδικασία παραγωγής του το κάνει ανθεκτικό στο ράγισµα, στην στρέβλωση και 
στην συρρίκνωση.  

• Μεταλλικά στοιχεία – Τα µεταλλικά στοιχεία της κατασκευής θα αποτελούνται από χάλυβα θερµής έλασης τύπου St 37-2 
σε διατοµές και πάχη κατάλληλα για την αντοχή στο φορτίο όπως υπολογίζεται για την αντίστοιχη χρήση. Για τον 
χρωµατισµό τους προβλέπεται ηλεκτροστατική βαφή πούδρας polyester. 

• Σύνδεσµοι – Για τις ενώσεις των στοιχείων της σύνθεσης θα χρησιµοποιηθούν γαλβανισµένοι µεταλλικοί σύνδεσµοι οι 
οποίοι θα καλύπτονται όπου απαιτείται µε πλαστικές τάπες πολυπροπυλενίου σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΝ 1176. 

• Χρωµατισµός – Ο χρωµατισµός των στοιχείων θα γίνει µε µη τοξικά οικολογικά υλικά σε έντονες αποχρώσεις ελκυστικές 
για τα νήπια, κατάλληλα για εξωτερικό χώρο µε αντοχή στις καιρικές συνθήκες και τον χρόνο.  

 
Ως προς την εργασία τοποθέτησης, για την στερέωση του οργάνου οι δοκοί θα διαθέτουν ειδικές µεταλλικές δοκοθήκες 

από γαλβανισµένη λαµαρίνα πάχους 3mm, οι οποίες θα προσαρµόζονται στην ξύλινη δοκό µε δύο περαστές γαλβανισµένες 
βίδες. Η ξύλινη δοκός στο σηµείο όπου θα προσαρµόζεται η δοκοθήκη, θα έχει δεχθεί επεξεργασία ώστε η λαµαρίνα να µην 
εξέχει. Στο σηµείο πάκτωσης θα διανοιχθεί οπή διαστάσεων 400x400mm και βάθους 500mm που θα γεµιστεί µε σκυρόδεµα 
προκειµένου να στερεωθούν οι δοκοθήκες, ενώ το υπόλοιπο θα καλυφθεί µε χώµα. Στο τίµηµα επίσης περιλαµβάνεται η 
προµήθεια κάθε απαραίτητου συµπληρωµατικού υλικού όπως γωνιές, σκυρόδεµα, τάπες κλπ  προκειµένου να επιτευχθεί η 
άριστη και ασφαλής τοποθέτηση του οργάνου στο έδαφος.  

 
Πλακίδια δαπέδου ασφαλείας διαστάσεων 50x50cm πάχους 4cm χρώµατος ΚΟΚΚΙΝΟΥ – ∆άπεδο ασφαλείας εξωτερικού 
χώρου για προστασία από ύψος πτώσης µικρότερο ή ίσο των 1,30 µ. Τα ελαστικά δάπεδα ασφαλείας θα πρέπει να έχουν 
επίστρωση από πρωτογενείς κόκκους EPDM (έγχρωµους- ανεξίτηλα χρωµατισµένους- κόκκους ελαστικού- υλικού) ή 
ισοδύναµο υλικό που να ικανοποιεί το κανονισµό REACH, τουλάχιστον 1εκ, ενώ το υπόλοιπο πάχος του πλακιδίου θα πρέπει 
να είναι από ανακυκλωµένους κόκκους ελαστικού, υδατοπερατά. Η πάνω επιφάνεια των δαπέδων θα είναι λεία, πορώδης, και 
το κυριότερο αντιολισθητική, ενώ η κάτω πλευρά τους θα είναι ειδικά διαµορφωµένη προκειµένου να επιτυγχάνεται η 
καλύτερη απορροή των υδάτων και να µπορούν να καλύψουν µέγιστο ύψος ελεύθερης πτώσης έως 1,30 µέτρα.  
Τα δάπεδα ασφαλείας θα πρέπει να µπορούν να τοποθετηθούν µε χρήση κόλλας σε επιφάνεια από σκυρόδεµα. Θα πρέπει 
επίσης να πληρούν τις προδιαγραφές της σειράς προτύπων ΕΝ 1176-1 (2017), ΕΝ 1177 (2018) και ΕΝ 71.3 (2019) και να 
φέρουν πιστοποιητικό συµµόρφωσης µε τα αντίστοιχα πρότυπα από διαπιστευµένο φορέα πιστοποίησης για τον σκοπό αυτό. 
Τα ελαστικά πλακίδια θα πρέπει να διαθέτουν έκθεση δοκιµής για την αντίστασή τους στην απόξεση σύµφωνα µε το Πρότυπο 
BS 7188-4 (“∆άπεδα παιχνιδότοπων µε απορροφητικότητα κρούσεων”), ή άλλο ισοδύναµο, όπως ισχύει, από εργαστήριο 
ελέγχου διαπιστευµένο για τον σκοπό αυτό, το οποίο και θα προσκοµίζεται. Επιπλέον, θα πρέπει να συµµορφώνονται µε τον 
κανονισµό (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 για την καταχώρηση, την αξιολόγηση, την αδειοδότηση και τους περιορισµούς των χηµικών 
προϊόντων (REACH) και να διαθέτουν αντίγραφο Φύλλου Ελέγχου Χηµικών Αναλύσεων για την περιεκτικότητα, που αφορά 
στους Πολυκυκλικούς Αρωµατικούς Υδρογονάνθρακες και η οποία θα πρέπει να είναι εντός των ορίων που θέτει ο 
κανονισµός 1907/2006/ΕΚ (REACH), ήτοι να συµµορφώνεται µε τον κανονισµό 1907/2006/ΕΚ (REACH). Το δάπεδο 
ασφαλείας θα πρέπει να διαθέτει έκθεση ταξινόµησης αντίδρασης στη φωτιά ως προς ΕΝ13501-1, σύµφωνα µε την οποία το 
υλικό ταξινοµείται, ως προς την αντίδραση στη φωτιά, στην κατηγορία Εfl. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα πρέπει να 
προσκοµίσουν τα ανωτέρω πιστοποιητικά και τις εκθέσεις, µε ποινή αποκλεισµού. Κατά την προσφορά, το πάχος των 
πλακιδίων θα καθορίζεται µε ακρίβεια από το πιστοποιητικό διαπιστευµένου φορέα, που θα αναγράφει το κρίσιµο ύψος που 
αντιστοιχεί στο πάχος του προσφερόµενου δαπέδου βάσει του προτύπου ΕΝ1177 και θα επιβεβαιώνει την καταλληλότητά 
τους για ελεύθερο ύψος πτώσης ίσο µε 1,30 µ. 
 
          Ως προς την εργασία τοποθέτησης: πριν την τοποθέτηση των πλακιδίων, απαιτείται η επιπεδοποίηση /εξοµάλυνση της 
υφιστάµενης χωµάτινης επιφάνειας και η διαµόρφωση βάσης από σκυρόδεµα. Ακολούθως, θα γίνει η έντεχνη και άριστη 





τοποθέτηση των νέων πλακιδίων µε πολυουρεθανική κόλλα δυο συστατικών ή ειδικό αστάρι, προκειµένου να επιτευχθεί η 
µέγιστη δυνατή ασφάλεια για τον υπαίθριο χώρο ψυχαγωγίας των νηπίων.  
 
Αµµοδόχος Τετράγωνη 200x200cm: Η τετράγωνη αµµοδόχος παιδικής χαράς που θα προµηθευτεί θα συνίσταται για 
επαγγελµατική χρήση σε κοινόχρηστους χώρους απασχόλησης νηπίων (παιδότοπους, παιδικούς σταθµούς  κλπ). Θα είναι 
κατασκευασµένη από κόντρα πλακέ θαλάσσης και θα διαθέτει µεταλλικά στοιχεία στα σηµεία των συνδέσεών του (οι 
προδιαγραφές των υλικών/στοιχείων του οργάνου αναλύονται προηγουµένως). Θα είναι τοποθετηµένη έτσι ώστε να 
παρέχεται µέγιστη σταθερότητα και ασφάλεια κατά το παιχνίδι .  

 
Μετά την τοποθέτηση του εν λόγω εξοπλισµού παιδικής χαράς, µε ευθύνη του αναδόχου, θα προσκοµιστεί στην 

Σχολική Επιτροπή Βεβαίωση Ελέγχου από Αρµόδιο Φορέα που να πιστοποιεί ότι ικανοποιούνται οι απαιτήσεις των 
προτύπων ( ΕΛΟΤ ΕΝ 1176). 

 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙ∆ΟΥΣ ΜΟΝΑ∆Α 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑ∆ΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Προµήθεια σύνθετου οργάνου παιδικής χαράς  τεµάχιο 1 4.200,00ευρώ 4.200,00 ευρώ 

Τοποθέτηση οργάνου τεµάχιο 1 400,00ευρώ 400,00ευρώ 

Προµήθεια πλακιδίων ασφαλείας πάχους 4cm m² 60 43,00ευρώ 2.580,00 ευρώ 

Προµήθεια κόλλας πολυουρεθάνης 2 συστατικών kg 90 5,00ευρώ 450,00 ευρώ 

Τοποθέτηση πλακιδίων ασφαλείας σε υπάρχουσα 
βάση 

m² 60 8,00ευρώ 480,00 ευρώ 

Αµµοδόχος τετράγωνη 200x200cm µε κάλλυµα από 
PVC (συµπεριλαµβανοµένης  περί του 1m³ άµµου) 

τεµάχιο 1 1.350,00ευρώ 1.350,00 ευρώ 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 9.460,00 ευρώ 

ΦΠΑ (+24%) 2.270,40 ευρώ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 11.730,40 ευρώ 
 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα πρέπει να συµπεριλάβουν στην οικονοµική τους προσφορά τα απαραίτητα πιστοποιητικά 
και τις τεχνικές προδιαγραφές για τα είδη που προτίθενται  να προµηθεύσουν,  επί ποινή αποκλεισµού. 

Ο ανάδοχος θα αναλάβει την ευθύνη της προµήθειας όλων των απαραίτητων υλικών και µικροϋλικών και της ορθής 
εκτέλεσης των εργασιών που απαιτούνται, καθώς και του κόστους εργασίας των απασχολούµενων για την µεταφορά και 
τοποθέτησή τους, λαµβάνοντας όλα τα απαραίτητα µέτρα προστασίας κατά την διάρκεια διεξαγωγής έως και την πλήρη 
αποπεράτωση των απαιτούµενων εργασιών, όπως αυτά καθορίζονται από την παρούσα Τεχνική Έκθεση. 

Όλα τα προς προµήθεια είδη θα είναι άριστης ποιότητας, αµεταχείριστα και θα ικανοποιούν πλήρως τις εγκεκριµένες 
προδιαγραφές. 

Στον προϋπολογισµό περιλαµβάνεται η δαπάνη συσκευασίας, φόρτωσης, µεταφοράς και παράδοσης των προς 
προµήθεια υλικών και ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για κάθε ζηµιά που θα προκληθεί από υπαιτιότητά του στα υλικά ή τον 
χώρο µέχρι και την παράδοση.  

Mετά την ολοκλήρωση των εργασιών τοποθέτησης, ο ανάδοχος θα προσκοµίσει Γραπτή Εγγύηση για τα όργανα 
παιδικής χαράς,  διάρκειας 2 ετών (εξαιρουµένων πιθανών βλαβών που αποδεδειγµένα θα προκληθούν από βανδαλισµούς ή 
άλλα φυσικά αίτια πχ πληµµύρες κλπ).  

Η Σχολική Επιτροπή επωµίζεται την ευθύνη της συντήρησης του εξοπλισµού που περιλαµβάνεται στους χώρους των 
Σχολικών κτιρίων και οφείλει να εκτελεί τακτικά τον σχετικό οπτικό έλεγχο και να δροµολογεί τις αναγκαίες επεµβάσεις για την 
επιδιόρθωση τυχόν βλαβών ή φθορών που διαπιστωθούν. 

 
Η Συντάξασα 

Βασιλείου Ναταλία 
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε 

 
Η προµήθεια θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα περί ∆ηµοτικών Επιχειρήσεων. 
 
Καταλυτική ηµεροµηνία είναι 04/09/2023  
 
Οι προσφορές θα πρέπει είτε να παραδοθούν στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής (Εµµ. Μπενάκη 3, Κηφισιά) είτε 
να αποσταλούν µέχρι την καταλυτική ηµεροµηνία. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 213 2007 193 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ΝΠ∆∆ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

 
ΖΑΠΑΝΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 




